### **YAOWEN**

# 走进高校揽贤才 线上线下同发力

#### 平湖企业组团招聘高层次人才

■记者 钱澄蓉 通讯员 徐冰艳

本报讯 近段时间,不少春菜抢"鲜"上市, 其中最走俏的要数本地青菜。在我市小规模种 植本地青菜的菜农、村民不少,对他们来说,这一 季的菜心销售省心又省力。原来,今年平湖云享 商贸有限公司在独山港、新仓、广陈、林埭四个镇 设置了春菜收购点25个,就近收购青菜、菜心等 春菜,并通过"云享集市"平台统一配送出货。

今年菜心不愁卖

云享集市"布局"25个春菜收购点

"今天收购价1块2,我出了23斤菜,27.6元 现场结清,太省心了。"昨天上午,独山港镇渡船桥村的春菜收购点上,本村村民徐素珍颇有感 慨,现在她的自留地里,每隔两三天就能产出20 来斤菜心,有了这个收购点,她的菜不愁卖,现摘 现收。徐素珍告诉记者,过去菜心采摘下来要自 己想办法出售,有时候卖不掉,看着菜蔫掉,很是 心疼。今年她只管种,销路不愁。

"云享集市"是独山港镇打造的一个综合性 服务平台,惠农、助农是平台重要功能之一。今 年春季,平台主动对接了上海一些农贸市场和几 家本地深加工企业,打通了销售和运输的渠道, 将平湖产的春菜经过简单处理后,快速送往终端 市场,帮助农户解决种菜的"后顾之忧"

据了解,目前这些收购点每天的春菜收购总 量在3吨左右,收购时间将持续到3月底。"3月底 后这些临时收购点会撤掉,等待下一季果蔬集中 上市时,会再进行布点。"独山港镇农业农村办乡 村振兴工作负责人曾凡茂说,每季的收购点也都 不固定,具体视种植情况就近设置,这种方式也 是为了进一步降低中间环节成本,最大程度让利 于种植户,助力乡村共富。

助力特殊儿童融入社会

### 我市创建首个示范型 特殊儿童友好社区

■记者 钱澄蓉 通讯员 夏晓蕾

本报讯 黄色的向阳花、绿色的大叶子、红色 的太阳、大大的房子……2月28日下午,在当湖街 道如意社区华丰新村的一处通道内,来自市培智学 校的特殊儿童、市实验小学永丰校区的学生还有志 愿者们一道,执笔画下了一幅大型墙面彩绘。

当天,在这里举行了全市首个示范型特殊儿 童友好社区创建的启动仪式,绘制墙面彩绘的温 暖场景,正是启动仪式上的重要环节。

近年来,我市大力推进儿童友好城市建设,为 了让这束温暖的光普照到特殊儿童群体,帮助他们 更好融入社会、融入生活,创建"特殊儿童友好社 区"的想法在我市应运而生。前期,在平湖健康家 园政协委员会客厅、市残联、市教育局、市卫生健康 局等多部门的助力下,如意社区成为试点单位。

有了如意社区这一全新教育阵地后,市培智 学校也启动了社区融合教育项目。"我们将以社 区为课堂,把街道、社区、超市、农贸市场、公交车 站等场所作为学生的学习天地,让大家在社区真 实情境中体验生活,获得直接的生活经验,然后 再将这些经验带到学校课堂里,进行系统的学 习。"市培智学校校长周云飞介绍,在这些实践课 程中,学校还计划邀请居民、社区党员、志愿者等 人士任助教教师,为孩子们带来更有趣的教育场 景、更丰富的教学内容,帮助特殊孩子融入社会, 也让社会对这些孩子有更多的了解和包容。

如意社区党委书记张云良现场向市培智学 校的学生代表们送上了礼物,他表示,社区将为 特殊学生的健康成长提供更加广阔的空间和更 加丰富的资源。"今天玩得很高兴,我喜欢这里。" 活动结束后,学生代表张晓(化名)说,老师告诉 她,下次会带着班里的同学一起来这里上课,这 让她很期待。

### 一个项目背后的 "优水"匠心

(上接1版)

通过微信群还可以监督项目施工,形成项目推进 的良好氛围

为了把高品质管道饮用水项目这件好事办 好、实事办实,饮用水公司全面营造文明和谐的施 工环境,不断加快项目推进速度、提高项目施工质 量,力争今年上半年完成项目建设,让群众早一天 喝上优质水、品质水、幸福水。

【微观点】"群众的期待,是我们推进项目的最 大动力;群众的支持,也是我们推进项目的最大合 力。"姚建春说,高品质管道饮用水项目作为"清泉 润万家"2025年平湖市政府重点民生实事项目的 重要内容,今年将完成10个以上。微改革,大作 为,我们将以"国之大者"的人民情怀,把高品质管 道饮用水项目建成高品质幸福感工程。

■记 者 居丹荔 通讯员 方雪珂 杨晶磊

本报讯 2月26日至28日, 嘉兴市春季人才交流大会暨产 业链高层次引才洽谈会走进浙 江理工大学、杭州电子科技大学 及浙江工商大学,我市的13家企 业带去50个岗位、320余个职位, 累计收到简历558份,其中硕士 及以上学历简历124份。

此次赴杭招聘的平湖企业,

既包含晨光电缆、景兴纸业这样 的上市企业,也有华芯智能装 备、宝绿特等高新技术企业,还 有新秀箱包等行业龙头企业,涵 盖高端智能制造、新材料、现代 服务等产业,能够满足不同专业 背景高校毕业生的求职需求。

三天时间里,不少学生带着简 历,穿梭在展位间,寻找他们心仪的 岗位。各企业也都有备而来,月均 近万元的待遇、五险一金、免费食 宿、带薪疗休养、免费外出培训考证

"本次招聘活动毕业生生源质 量高、专业性强,我们收获满满。" 华芯(嘉兴)智能装备有限公司人 事经理詹女士说,作为一家专注于 半导体产业研发的高新技术企业, 此次招聘面向三所学校的学科优 势,华芯智能装备带来了机械设计 工程师、电气设计工程师、软件开 发工程师等7个研发类岗位,共收 到了简历近百份,接下来公司将陆

等"大招"频出,千方百计招才引才。 进一步提升企业的自主研发能力。 除到高校面对面引才外,平 湖还通过"才聚平湖"抖音直播 间,开展直播活动,开通了线上 应聘通道。借助直播镜头,工作 人员热情解读平湖人才政策,企 业HR积极宣传企业文化,推荐 合适岗位。两场直播累计观看 近23000人,线上收到简历263

"高校是人才的供给'源头', 续组织面试,以期快速留住人才, 通过这样一场场人才交流大会, 展凝聚更大的人才力量。

份,打开了人才招引新大门。

加强了学生和用人单位之间的双 向了解和互动,满足了高校学生 高质量就业需求,也为企业招引 人才拓宽了渠道。"市人力社保局 相关负责人说,平湖还将紧抓三 四月招聘黄金期,围绕企业用工 需求,前往各高校开展人才招引 活动,为企业与高校搭建更多更 广的岗位供需平台。同时还将陆 续开展多场网络招聘会、市内现 场招聘会等,为平湖经济社会发



春"锋"送暖

在"3·5"学雷锋日到来之际,当湖街道东方社区联合志愿服务队一起开展"红星为民服务队"便民服务,现场为居民送上 磨剪刀、测血压、家电维修等服务,将便民服务送到家门口。 ■摄影 王 强 夏晓蕾

#### 坐月子有"医"靠

# 平湖首家公立"月子中心"上线

■记 者 钱澄蓉 通讯员 屠尊彦

本报讯 春日的阳光洒进 房间,温暖之感随之而来;室内 布置一新,或浅绿或粉紫的主色 调给人以温馨之感;哺乳凳、智 能床等适配产妇的家具陈设有 序,等待着新手妈妈入住……3 母婴居住的套房,北侧则设有产 月1日,颇受市民关注的市妇幼 保健院母婴健康管理中心启 用。内部设施配置如何、有哪些 个性化服务、价格多少?针对这 厅两卫的配置较为宽敞。"设施

首日,记者进行了一番探访。

踏入这里,整体环境让人眼 一亮。母婴健康管理中心位 于市妇保院住院部12楼,是医院 推出的月子照顾服务项目,中心 建筑面积1200平方米,目前一期 设置家庭式套房8套。记者看 到,中心呈南北布局,南侧皆为 后康复区、中医养生区、美容健 身区、新生儿照护区等配套设 施。随机走进一间套房,一室一

了解情况的准妈妈林女士说,自 己的预产期在3月底,正在物色 合适的月子会所,由医院提供服 务的母婴健康管理中心为她提 供了一个备选方案。

智能化、更贴心,是记者的 的"月子中心",在健康护理方面 婴儿床,看似普通,可小床的照 明灯内,设置了一个可视化探 头,通过物联网设备可连接到孩 子妈妈手机上,方便宝妈随时关 注宝宝。"通过临床观察,我们发 些群众关心的问题,在中心启用 不花哨,都比较实用和贴心,不 现,宝妈在产后会对孩子有分离

逊色市面上的月子会所。"前来 焦虑,特别是在晚间,会反复起 夜查看宝宝,考虑到这一点,我 们引入了新生儿智能照顾系 统。"母婴健康管理中心负责人、 副主任护师杨晓勤说。

这家被准妈妈们称为公立

直接观感。比如,套房内配置的 也给人以更多安心。"中心以妇 保医院优势资源平台为依托,入 这一定价在5月31日前不会有 住期间,除了24小时月嫂'一对 一'专业服务外,产科、新生儿 科、营养科、康复科、心理科、中 医科等组成的多学科专家团队 月26日顺利生产,出院后将到这 也会每日查房,关注产妇和新生 里进行月子期休养。

儿的情况,给予科学的健康指 导。"杨晓勤介绍,中心针对产妇 设置有艾灸、中医手法排乳、失 眠推拿等服务,针对新手宝爸, 安排有育儿课堂,这些服务都囊 括在母婴健康管理的套餐内。

在价格方面,每套服务套餐 为38080元,入住时间为28天, 变化。现在中心已经开放预约, 目前已有5户家庭正式预订了套 餐。第一位入住的新妈妈已在2

大回暖连着倒春寒

# "春捂"养生有讲究

■记 者 徐玉霞

通讯员 邵 俊

三月的开场,暖湿天气来势 汹汹。平湖开启了一场声势浩 大的大回暖,气温"火箭式"飙 升,给人一种夏天的错觉。而接 下来,气温就要从27℃跌落至个

位数,重回寒冷状态。 今天是天气转折点

此次回暖似昙花一现。随 着昨天夜里冷空气渗透南下,今 天,我市"断崖式"降温,全天气 温在10℃至13℃之间。明天,早

晨最低气温进一步回落至7℃,白 天最高气温也勉强保持在两位 数。这次冷空气维持时间较长, 本周气温难有起色,厚棉服又要

穿起来了。 冷空气还带来了大风和降 雨。根据目前的气象资料分 析,本周前期,阴雨将笼罩平 湖。今天,冷暖气流剧烈碰撞, 全天阴有时有阵雨,西北风4至 6级,还可能伴有强对流天气。 大风裹挟着阵阵雨水,会给出 行带来不便,上班上学的朋友 要提前备好雨具,注意交通安

"春捂"的正确打开方式

气温一波三折,平湖将重 回寒冷状态。本周三,将迎来 惊蛰节气。虽然春天越来越近 了,但也千万别掉以轻心,因为 冷暖空气还在频繁交替,这时 候是发烧、咳嗽等各类呼吸道 流行病的高发期。如何防范于 未然?"春捂"是一个不错的养 生办法。

"惊蛰时节,阳气升发,但寒 气未尽,正是'春捂'的关键时 期。"市中医院治未病中心主任

中医师王文锐说,此时人体毛孔 开始舒张,过早脱去冬衣容易导 致寒气入侵,特别是对于平时体 质虚弱的年轻人、抵抗力较弱的 老年人以及儿童,还有可能加重 原来的疾病。

"春捂"仅仅是多穿衣服 这么简单吗? 王文锐表示, "捂"的位置很重要。"要特别 注意背部、腹部和足部。可以 准备一件背心或马甲,保护背 部阳气;腹部要注意保暖,避 免受凉;足部可以穿稍厚的袜 子,但不宜过紧。"王文锐说,

每天睡觉之前,还可以用温水 泡脚,并揉搓足心,以15至30 分钟为宜。

"春捂","捂"过了也不行。 把握"春捂"的度,就十分重要, 应以自身感觉温暖又不出汗为 宜,采用"洋葱式"的穿衣方法, 即多穿几层薄衣服,以便根据气 温变化随时增减衣服。"春捂"也 要因人而异。老年人、儿童和体 质虚弱者需要特别注意保暖,而 青壮年则不宜过度"捂",当气温 持续稳定在15℃以上时,就应该 适当减少衣物。

